
REGISTRO DE REUNIÃO

Nome: Núcleo de Políticas Públicas
Data da Reunião: 09.11.2017, das 9h30 às 12h
Quórum:  Daiane  Carbonera,  Fabíola  Papini,  Fernanda  Facchin  Fioravanzo,  Jaqueline Corrêa
Marques, Tatiane Baggio.

Pautas:
1) Representação no Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas e Eleições;
2) Representação no Conselho Municipal da Saúde e Eleições;
3) Suplência do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher.

Assunto: (1) Representação no Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas e Eleições
Encaminhamentos: Daiane Carbonera informa que na primeira quinzena de dezembro acontecerão as
eleições do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas de Caxias do Sul cujas plenárias ordinárias
ocorrem na terceira quinta-feira de cada mês no turno da manhã. Manifestou interesse em deixar de
ocupar cargo em diretoria do COMPOD para permanecer apenas como conselheira do pleno. Em 2018
levará adiante a construção da Política Municipal sobre o Uso Indevido de Álcool e Outras Drogas.
Jaqueline Corrêa Marques ocupará suplência como representante do CRP-RS.

Assunto: (2) Representação no Conselho Municipal da Saúde e Eleições
Encaminhamentos:  Fabíola  Papini  apresenta  as  dificuldades  em  garantir  os  encaminhamentos
registrados em ata nas plenárias do  Conselho Municipal da Saúde de Caxias do Sul cujas reuniões
acontecem na segunda terça-feira de cada mês à noite. Informa sobre a terceirização dos serviços de
saúde no município, como a Unidade de Pronto Atendimento da Zona Norte que já ocorreu e o Pronto
Atendimento 24 Horas que está na iminência. As eleições do CMS acontecerão na primeira quinzena
de dezembro e há necessidade de indicação de nome para continuidade da representação do CRP-
RS.  Houve  indicação  de  dois  nomes  por  Daiane  Carbonera  e  foi  agendada  reunião  com  estas
psicólogas na segunda-feira,  dia  13.11.2017 às 18h30,  para elucidação sobre  agenda do controle
social no CRP-RS.

Assunto: (3) Suplência do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher
Encaminhamentos: Tatiane Baggio informa sobre a importância da construção de uma representação
ativa no espaço da suplência do CRP-RS no Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Caxias do
Sul. Será encaminhada a ocupação desta cadeira. Coordenadoria da Mulher e COMDIM promovem
anualmente agenda de atividades alusiva aos “16 Dias de Ativismo pelo Fim da Violência contra as
Mulheres” em Caxias do Sul. CRP-RS comporá a agenda com a atividade “Cine CRP Itinerante com
exibição do filme ‘Marias’” que ocorrerá em 04.12.2017, das 19h às 22h, na Sala de Cinema Ulysses
Geremia.  Feito  convite  para  todas  as  mulheres  que  participaram  do  documentário  para  debate
posterior ao filme. Debate sobre Aborto Legal com foco na capacitação dos trabalhadores da saúde em
que  seria  realizada  parceria  entre COMDIM,  Sindicato  dos  Servidores  Municipais,  PRAVIVIS,
Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Caxias  do  Sul,  Marcha  Mundial  das  Mulheres  e  CRP-RS  foi
cancelada.

Próxima reunião: 07.12.2017 (primeira quinta-feira do mês), às 9h30.


